

Метинвест-СМЦ расширит сортамент трубами

Метинвест-СМЦ, сеть сервисных металлоцентров Группы Метинвест в Украине и Восточной Европе, запускает складские продажи трубной продукции производства ММК им. Ильича. Начиная с третьего квартала этого года Метинвест-СМЦ стала единственной компанией, реализующей эту продукцию через собственную сеть сервисных металлоцентров. Расширение складского сортамента позволит улучшить сервисное обслуживание и оптимизировать логистические затраты клиентов компании.

Метинвест-СМЦ отгружает со своих складов полную

продуктовую линейку труб

производства ММК им. Ильича: трубы круглые ДУ10–ДУ100 (ГОСТ 3262-75) и ДН17–ДН114 (ГОСТ 10704-91, 10705-80). Данные трубы производятся с обязательным нарезанием фаски, что упрощает последующий монтаж и позволяет образовать качественные соединения. Помимо этого, компания реализует трубы профильные 20х15–100х80 мм (ГОСТ 8645-68) и трубы квадратные 20х20–80х80 мм (ГОСТ 8639-82). Все трубы могут выпускаться с толщиной стенки 2-5 мм из рядовых, конструкционных и легированных марок стали.

Трубы производят на современных сертифицированных линиях, изготовленных MANNESMANN DEMAG (Германия) и MORI MACHINERY CORPORATION (Япония). Данное оборудование позволяет производить продукцию не только в соответствии с ГОСТ, но и по международным стандартам EN и DIN. ММК им. Ильича активно развивает трубный сортамент и в ближайшее время планирует освоить выпуск профильных труб 40х20 мм и 30х30 мм.

Расширение складского сортамента открывает новые возможности для клиентов строительной, машиностроительной, нефтегазовой, с/х отраслей, а также заводов металлоконструкций. Максимально полная комплектация заказов является одним из ключевых аспектов реализации клиентоориентированной сбытовой политики Метинвеста.

«Непрерывное расширение продуктового сортамента, оптимальная складская логистика и квалифицированное клиентское обслуживание делает нас предпочтительным поставщиком для украинских потребителей металлопроката. За счет дополнения складского сортамента высококачественными трубами ММК им. Ильича мы получили возможность осуществлять наиболее полную комплектацию заказов, что имеет большое значение, прежде всего, для розничных клиентов», - отметил Альберт Аванесов, и.о. генерального директора ООО «МЕТИНВЕСТ-СМЦ».

Справка

«Метинвест-СМЦ» (сеть сервисных металлоцентров) — оптово-розничный канал сбыта службы продаж Дивизиона стали и проката Группы Метинвест в Украине и Восточной Европе. Компания занимается сбытом продукции предприятий Группы Метинвест и других предприятий Украины и стран СНГ. На данный момент в сеть Метинвест-СМЦ входят 12 металлоцентров в городах: Киев, Донецк, Днепропетровск, Харьков, Кременчуг, Кривой Рог, Мариуполь, Николаев, Одесса, Севастополь, Симферополь.

Служба продаж представлена следующими компаниями: Metinvest International SA — экспорт металлопроката за пределы Украины и СНГ, Метинвест-СМЦ — продажи металлопродукции через сервисные металлоцентры в Украине и Юго-Восточной Европе, Метинвест Евразия — экспорт металлопродукции в Россию, Метинвест-Украина — продажи промышленного сортамента металлопроката вагонными нормами в Украине и экспорт в страны СНГ

Метинвест является международной вертикально интегрированной горно-металлургической группой компаний, управляющей активами в каждом звене производственной цепочки от добычи ЖРС и угля и производства кокса до выпуска полуфабрикатов и готовой продукции из стали, трубопроката и рулонов, а также производства другой продукции с высокой добавленной стоимостью. В структуру Группы входят добывающие и металлургические предприятия, находящиеся в Украине, Европе и США. а также сеть продаж с охватом всех ключевых мировых рынков. Согласно стратегическому видению Группы, ее целью является стать ведущим европейским вертикально-интегрированным производителем стали с устойчивыми показателями роста и прибыльности, несмотря на цикличность рынков, и обеспечение доходности инвестиций

выше отраслевых стандартов. Основными акционерами Компании **METINVEST B.V.** (материнской компании Группы Метинвест) являются Группа СКМ (71,25%) и Смарт-Холдинг (23,75%), совместно управляющие Компанией.

ООО «МЕТИНВЕСТ ХОЛДИНГ» – управляющая компания Группы Метинвест.

| Пресс-центр Группа Метинвест

 $\underline{https://metinvestholding.com/ru/media/news/1305}$